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REQUERIMENTO N.º  48/2019 
 
Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 

 
CONSIDERANDO que cabe a esta Casa de Leis, receber informações que sejam de interesse 

da comunidade, vislumbrando sanar dúvidas de munícipes que nos procuram diariamente neste 
Poder Legislativo; 

CONSIDERANDO que através da Lei nº 6.150, de 20 de março de 2018, o Município 
recebeu a título de doação, sem encargos, gleba em área urbana pertencente ao Departamento de 
Estradas de Rodagem do Estado – DER; 

CONSIDERANDO que a Mensagem nº 045, de 15 de março de 2018, referente ao Projeto de 
Lei nº 63/2018, que deu origem a legislação municipal supramencionada, revela que a doação da 
área do DER seria para construção de sedes da Secretaria Municipal de Trânsito, Transporte e 
Segurança – SETRAN, do Centro de Comando de Operações e da Guarda Municipal, Pateo de 
Autos Apreendidos, Estacionamentos de Máquinas, de Viaturas e para Servidores, e Depósito de 
Materiais, tornando-se assim uma área com localização privilegiada e ideal para implantação do 
Sistema Municipal de Segurança Pública; 

CONSIDERANDO que conforme Lei Municipal nº 6.000, de 28 de junho de 2017 o referido 
prédio também abrigaria a construção pelo Governo do Estado e com recursos deste as sedes da 
Delegacia Seccional de Polícia Civil e da Equipe de Perícias Científicas de Votuporanga da 
Superintendência da Polícia Técnico-Científica, visando facilitar o atendimento ao público; 

CONSIDERANDO que também foi noticiado que o local abrigaria uma usina de asfalto para 
pavimentação, que seria de grande utilidade para a Prefeitura, principalmente, aos trabalhos de 
recapeamento e reparos em trechos maiores deteriorados pelas chuvas; 

CONSIDERANDO que em decorrência da citada transferência da Delegacia Seccional de 
Votuporanga para o prédio do DER, seria possível também utilizar seu prédio localizado na 
Avenida da Saudade para ampliação do AME – Ambulatório Médico de Especialidades, com o 
objetivo de serem realizadas cirurgias, eliminando-se a alta demanda de pessoas que ficam longos 
meses à espera de atendimento em nossa cidade e outros Municípios; 

CONSIDERANDO que até a presente data, não houve a consolidação de nada do que foi 
exposto pela administração pública municipal, o que gera muitas dúvidas se as mesmas ocorrerão 
na atual gestão, sendo necessário que haja informações do Poder Executivo para sanar essas 
indagações de munícipes e dos Vereadores deste Parlamento; 
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CONSIDERANDO que essas e outras obras anunciadas pela atual gestão administrativa 
demonstram que aquilo que nossa população espera da atual gestão não está sendo cumprido, o que 
causa muitas queixas de nossos munícipes, já que se as mesmas fossem consolidadas diversos 
problemas de nosso cotidiano seriam resolvidos no campo da saúde e segurança, bem como 
agilizaria e minimizaria os custos com os serviços de tapa buraco e recapeamento.  

REQUEIRO À MESA, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Poder Executivo, para 
que através da Secretaria competente, nos preste as seguintes informações: 

1 – Qual o prazo para instalação das sedes da Secretaria Municipal de Trânsito, Transporte e 
Segurança – SETRAN, do Centro de Comando de Operações e da Guarda Municipal, Pateo de 
Autos Apreendidos, Estacionamentos de Máquinas, de Viaturas e para Servidores, e Depósito de 
Materiais na área doada pelo DER, conforme a legislação municipal supramencionada? 

 
2 – Há previsão para instalação da Delegacia Seccional de Votuporanga naquele local, 

desocupando o seu prédio para ampliação do AME, objetivando que esse órgão de saúde possa 
realizar cirurgias? 

 
3 – Há previsão para instalação da usina de asfalto na citada área doada pelo DER?   
 
 
Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 3 de junho de 2019. 
 
 
MEIDÃO 
Vereador 
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